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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het achterhouden van 
documenten over het Transatlantic Trade & Investment Partnership (TTIP) 
(ingezonden 27 augustus 2015) 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het bericht «Tweede Kamer geen toegang meer tot 
TTIP-documenten»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de Tweede Kamer bepaalde onderhandelingsdocumenten inzake 
het TTIP-verdrag niet meer ontvangt? Zo ja, om welke documenten gaat het? 

Vraag 3
Is het waar dat er sinds juli tenminste één document in de geheime leeska-
mer in Brussel ligt, onder andere over «interne discussies en tactische 
overwegingen»?2 

Vraag 4
Deelt u de mening dat dit grote ergernis oproept bij nationale parlementa-
riërs, omdat zij op deze manier buiten de discussie over het TTIP-verdrag 
worden gehouden? 

Vraag 5
Betreurt u deze werkwijze? Wat onderneemt u om dit te voorkomen? 

Vraag 6
Klopt het dat slechts enkele Europarlementariërs in de geheime leeskamer 
inzage krijgen in beperkte delen van de onderhandelingsdocumenten die ook 
nog vaak verouderd zijn? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/economie/home/tweede-kamer-geen-toegang-meer-tot-ttip-
documenten

2 http://ec.europa.eu/commission/2014–2019/malmstrom/blog/transparency-ttip_en
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Vraag 7
Deelt u de mening dat alle onderhandelingsdocumenten openbaar moeten 
worden zodat een volwaardig democratisch debat gevoerd kan worden over 
dit ingrijpende verdrag? 

Vraag 8
Klopt het dat ook de VS terughoudend zijn in het delen van documenten? Van 
welke Amerikaanse documenten bent u van mening dat zij openbaar moeten 
worden?3 

Vraag 9
Bent u het er mee eens dat alle documenten over TTIP openbaar moeten 
worden omdat het een ingrijpend verdrag betreft met grote gevolgen voor de 
inwoners van de EU? Zo nee, hoe voorkomt u dat het TTIP-verdrag in de 
achterkamers wordt bedisseld? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat het debat over TTIP nu in zijn volle omvang moet 
worden gevoerd en niet pas als de onderhandelingen zijn afgerond, omdat de 
kans op wijziging dan minimaal is?

3 Brief van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking aan Stichting 
Foodwatch d.d. 30 juni 2015
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